

Опис навчальної дисципліни (анотація)

Гігієну у фармації та екологію” як навчальну дисципліну студенти фармацевтичного факультету спеціальності “Фармація” вивчають на другому курсі. Дисципліна закладає основи розуміння значення профілактичної медицини та охорони навколишнього середовища для збереження та зміцнення здоров’я населення. Вивчення основ гігієни та екології, спеціальних питань гігієни аптек і фармацевтичних підприємств, а також екологічних проблем довкілля, пов’язаних, зокрема, з виробництвом ліків, необхідне майбутнім магістрам фармації для розуміння закономірностей впливу навколишнього середовища на індивідуальне та популяційне здоров’я, забезпечення належних умов праці, організації та дотримання санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режиму в аптечних закладах і на фармацевтичних підприємствах, розроблення та впровадження профілактичних заходів зі збереження здоров’я та охорони довкілля.

Навчальна дисципліна складається з двох змістових модулів. На її вивчення відводиться 3 кредити, 90 годин.

Структура навчальної дисципліни	Кількість кредитів, годин, з них			СРС	Рік навчання, семестр	Вид контролю
	Всього	Аудиторних				
		Лекцій (годин)	Практичних занять (год.)			
Назва дисципліни: Гігієна у фармації та екологія <i>Змістових модулів 1-2</i>	3 кредити / 90 год.	10	20	60	2 курс (4 семестр)	залік

Предметом вивчення навчальної дисципліни є гігієнічна оцінка впливу факторів виробничого середовища аптек і фармацевтичних підприємств та факторів довкілля на здоров’я працюючих і населення, профілактичні заходи зі збереження здоров’я та охорони довкілля.

Міждисциплінарні зв’язки: загальна, неорганічна, органічна, фармацевтична та токсикологічна хімія, біологічна фізика, фізична та колоїдна хімія, нормальна фізіологія, мікробіологія з основами імунології, екстремальна медицина та цивільний захист, патологічна фізіологія, аптечна технологія лікарських засобів, промислова технологія лікарських і косметичних засобів, охорона праці в галузі, належні практики у фармації.